

ДО
Директора на училището

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

За юбилейна десета година фирма KWIAT провежда кампания за безплатен очен скрининг на учащи деца и младежи до 18-годишна възраст. В кампанията през последните години продължаваме и надграждаме започнатото в национален мащаб - прегледани са хиляди деца във всички 28 областни града в България.

През 2022 г. кампанията ще се проведе отново през месеците септември и октомври. През всичките години се е реализирала с подкрепата на Министерството на образованието и науката, Министерството на младежта и спорта, Министерството на здравеопазването, най-големите спортни федерации в България, съюз на българските оптометристи и с участието на оптики и здравни заведения в цялата страна.

Ежегодно кампанията получава подкрепа от редица известни личности и големи български спортисти като Илиана Раева, Тереза Маринова и Йордан Йовчев. Отразявана е от много електронни и печатни медии, телевизии и се реализира в партньорство с БНТ.


Щастливи сме, че и през 2022 г. Министерството на образованието и науката е наш партньор в това начинание, което реализира благородна обществена дейност. В тази връзка Ви молим:

1. При възможност да качите информацията за благотворителната кауза на сайта на училището, защото повечето родители и ученици се информират онлайн. Можете да пишете на посочения имейл или да звъннете по телефона, за да Ви изпратим визията на плаката и допълнителна информация.
2. Да залепите плаката на видно място, където повече ученици и родители ще могат да се информират за кампанията.
3. Ако е възможно, да се спомене за безплатния очен скрининг на родителските срещи, които се провеждат в началото на всяка учебна година.

Вярваме, че всички заедно ще успеем да помогнем на хиляди деца да прегледат очите си.

Искаме да Ви уверим, че всички необходими мерки за безопасност ще бъдат взети при провеждане на кампанията за профилактиката на детското зрение, както и че ще бъдат спазвани всички правила.

28.08.2022 г.
София



Павел Цветков
Управител на „КВИАТ“ ООД

За контакти:
marketing@kwiat.bg
тел: 0888 80 65 60

София, ул. "Плачковица" 1А
www.kwiat.bg